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Végigolvasva a Székelyhon „Liget” mellékletében közölt cikket, reagál-
nom kell néhány megjegyzésre. Egy gyűlés alkalmával bejelentették, 
hogy az újonnan megalakuló Hargita megye központja Székelyudvar-
hely lesz és nem Csíkszereda, mivel Székelyudvarhely és környéke több 
lakossal rendelkezett, és a város neve a „Székely Anyaváros”. Ezt a 
döntést a város lakossága és környéke örömmel fogadta. Erre a döntésre 
Csíkszereda lakossága spontán tüntetést szervezett, és egy 19 személy-
ből álló delegáció elutazott Bukarestbe, akiket fogadott Ceaușescu is. 
Ezután olyan döntést hozott, hogy a két város közötti problémát enyhítse, 
elküldte Székelyudvarhelyre Fazekas János elvtársat, hogy beszélje rá az 
udvarhelyi gyűlés résztvevőit, mondjanak le a megyeközpontról. Azzal in-
dokolta, hogy Székelyudvarhely is megyei jogú város lesz. A jóhiszemű 
udvarhelyiek hittek ennek az ígéretnek. Ezt mind onnan tudom, hogy én 
is részt vettem ezen a gyűlésen. Már akkor, 33 éves fejjel tudtam, hogy 
ez átverés. A megalakult megyeközpontba több udvarhelyi szakembert 
neveztek ki, például megyeitanács-titkárnak, főügyésznek stb. Ez az elő-
jog Székelyudvarhely számára az 1989-ig a rendszerváltozásig tartott. 
Azután Csíkszereda korlátozta az ígért, megyei jogú várossal járó jogokat. 
Például a megye legtávolabbi falvaiból (Petek, Siklód, Románandrásfalva) 
több km-t kell utazniuk, hogy Csíkszeredában az ügyeiket intézzék. Ezt 
mind azért közlöm, hogy felhívjam a film készítőinek a figyelmét, ne fe-
lejtsék ki az akkori Székelyudvarhely hozzáállását, akik békésen járultak 
hozzá a megyeszékhely megalakulásához.
Zenglitzky András

Tisztelt, korábban volt Ismeretlen s most már Többgyermekes szülők! 
Fogadják nyilvános elismerésemet azért, hogy ebben a túlzottan el-
anyagiasodott világunkban önök tudatosan több gyermeket is vállaltak. 
Ám nem osztom az önök indulatosságát, vádaskodását és utasítását, 
amelyeknek a Székelyhon december 12-i száma, Az olvasó véleménye 
rovatában adtak hangot. Ahogy azt már korábban is jeleztem, az isko-
laorvosokkal kapcsolatos általánosításuk nem szerencsés és nem is 
erkölcsös! Nincs hasznára sem az iskolaorvosi hálózatnak, sem pedig 
az iskolaorvosoknak. Igen, az iskolaorvosi hálózatnak – jó vagy nem jó 
– jelenleg nem egyetlen, de több felettese is van, kezdve az önkormány-
zattól, a Népegészségügyi Igazgatóságtól, folytatva az iskola- és óvo-
daigazgatókkal stb. Tisztelt többgyermerkes szülők! Az az érzésem, 
véleményem, hogy önök közül valamelyikük dolgozott ebben a hálózat-
ban, és tisztában van az ottani gondokkal, problémákkal. Nemde? Én nem 
próbáltam/próbálok most sem kielégítő választ adni önöknek. Illő tisz-
telettel és alázattal csupán arra kérem, hogy az indulatok, az általánosítás 
és az utasítás helyett bátran jelezzék, hogy melyik iskolának az orvosával 
van gondjuk. Beadványukat az érintett iskola igazgatóságán vagy a váro-
sháza ügyfélfogadó irodájában iktathatják. Ha netán ettől valami okból 
kifolyólag óvakodnának, idegenkednének, akkor a képviselői fogadóórám 
keretében is szívesen fogadom önöket. Az iskolaorvosokkal, az igazgatók-
kal, a Közegészségügyi Igazgatósággal és a Hargita Megyei Egészségbiz-
tosító Pénztár képviseletével általam jelzett közös megbeszélést továbbra 
is szükségesnek és hasznosnak tartom. Jelzem, hogy már egyeztettem is 
ebben az ügyben. Önök azt írják ,,Vigyázat, a gyermekeink egészségével 
nem lehet játszani!’’ Én meg azt is mondom, hogy nem is szabad, mi több, 
bűn is lenne játszadozni a gyermekeik egészségével. Ám ugyanakkor min-
denik iskolaorvos becsületével, emberségével sem szabadna nyilvánosan 
játszadozni. Mert ez hová is vezethetne, vezetne?! Tisztelettel
Veress Dávid

Azo kat az üzeneteket je len tet jük meg, esetenként rövidítve, ame lyek 
kö zöl he tõ nyel ven íród tak, sze mé lyi sé gi jo go kat nem sér te nek, a köz 
fi gyel mé re ér de me sek. Szer kesz tõ sé günk nem vál lal fe le lõs sé get az 
üzenetek tar tal má ért, a kül dõk te le fon szá ma it nem je gyez zük.

Az olvasó véleménye

A lapunk tegnapi számában megjelent rejtvény megfejtése: 
AZ ÚJ FŐNÖK
– Jöttem bekötni a telefont.
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A rendőr egy bűnözőt kísér át a 
bíróságra. Hirtelen nagy szél tá-
mad, és elviszi a rendőr sapkáját. 
A gyanúsított ravaszan azt mondja:
– Őrmester úr! Megengedi, hogy a 
sapkája után fussak?
– Persze, hogy megszökjél, te kis ra-
vasz? – mondja a rendőr. Te csak ma-
radj itt, ... (poén a rejtvényben)

Hopp, a sapkám!

#vélemények #hírek

december
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Viccek

Valutaváltó

Euró      4,6550
Dollár      4,1067
100 forint      1,4390

Adatok és képek
Újabb kötettel jelentkezett Erőss 
Vilmos csíkszeredai helytör-
ténész. Több évtizedes munka 
eredményét veheti kezébe az 
olvasó, a kötet a Csíkszeredában 
és a hozzá tartozó településeken 
található emléktáblákat, kő- és 
fakereszteket, szobrokat, kop-
jafákat mutatja be. A könyvben 
szereplő 260 emléktárgyról
megtudhatjuk mikor, ki és mi-
lyen alkalomból állította, miből 
készült, mekkora a mérete, 
milyen felirat olvasható rajta. 
Adatokat találunk azokról a 
személyiségekről, akiknek a 
tiszteletére az emléktárgyakat 
készítették, és a művészekről, 
akiket ezeket alkották. A közel 
200 oldalas könyv megvásárol-
ható Csíkszeredában Kakucs 
Csabánál (Hargita u. 9A/2, 
telefonszám: 0744-587627) és 
Erőss Vilmosnál (telefon/sms: 
0745-622897).

Filmvetítés 
Csíkszentsimonban
A Csíllaghercegnő című norvég 
családi filmet vetítik szombaton 
17 órától a csíkszentsimoni 
kultúrotthonban a Vándormozi 
jóvoltából. Jegyek ára 10 lej, 
amelyeket meg lehet vásárolni 
a helyi községházán, vagy akár 
online is a https://bit.ly/2ElXdNp 
oldalon keresztül.

Kiállításmegnyitó
Suzana Dan A szerelemről a 
legnagyobb jóindulattal című 
kiállításának megnyitóját kedden 
18 órától tartják az Új Kriterion 
Galériában. „Suzana Dan aközé a 
néhány alkotó közé tartozik, akik 
a 2000-es évek elején deformálva 
reformálták a román művészetet, 
elkötelezetten komolytalan alko-
tásmódjukkal. Művészetük elítélte 
a kulturalizmusba, esztétizmus-
ba, spiritualizmusba süppedt, 
konformista helyi közönség 
megszokásait, kikezdte elvárása-
ikat. Suzana Dan a falhoz vágta 
a festészetet, hogy különböző 
nedvei közszemlére téve csordo-
gáljanak: megrémíteni és egyben 
felvilágosítani nézőjüket. Ez a foly-
ton fürkésző, folyton újragondolt, 
sosem lezárt felvilágosító munka 
idővel olyan – karcsú, rugalmas, 
ingatag– épületet emelt, amilyen 
csak a mindenkori élő művészet 
lehet” – írják az alkotóról a csík-
szeredai városháza honlapján.

• RÖVIDEN

A négyzetrács üres négyzeteibe úgy kell beírnunk  a hiányzó számokat, hogy mind a 9 
sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 
kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

Sudoku

0726-720418
e-mailben: uzenet@szekelyhon.ro

Véleményét elküldheti

HALADÁS KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR

A gyerek mondja az anyjának:
– Anya, kimehetek cseresznyét szedni?
– Kisfiam, de hát tél van.
– Tudom, tudom, sapka...

*
– Móricka, te nem tanultad meg a múltkor feladott imát! Igaz?
– I-i-igaz, plébános bácsi, de honnan tetszik tudni?
– Látom a szemedről! Nos, mit fogsz délután csinálni?
– Elmegyek a szemészetre...




